

ROMANIA

MONITORUL OFICIAL

PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI:

36 lei pe an; 20 lei pe 6 luni.

Abonamentele încep din antea și a fie-căria lună.



PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINĂȚATE.

60 lei pe an; 36 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la birourile postale.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC:
Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii, 10 lei.
Orî-ce alte acte introduse în ele
se plătesc deosebit ca și publicațiunile, dupe lungime.

PREȚUL ANUNȚIURILOR.
30 banî linia de 80 litere. — A dua inserare și mai multe, 20 banî linia

DIRECȚIA MONITORULUI ȘI TIPOGRAFIEI STATULUI
București, strada Brancoveanu, 9.

INSERTIUNILE ȘI RECLAMELE SE PLĂTESC:
Antea inserare, 60 b. linia; cele-alte, 30 b. linia.
Citațiunile de hotărnicie, 60 b. linia.
Publicațiunile primăriilor și comitetelor, 60 b. linia.

S U M A R

PARTE OFICIALE — *Ministerul de interne*
Prescurtare de jurnal.

Ministerul de finance: Prescurtări de jurnale.

Ministerul de resbel: Prescurtări de jurnale.

Ministerul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor: Jurnal.

Decisiuni ministeriale.

PARTE NEOFICIALE — *Depeși telegrafice* —
Comunicare.

Anunțuri ministeriale, judiciare și particulare.

PARTE OFICIALE

București, 4 Iunie

MINISTERUL DE INTERNE

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 4 din 4 Maiu 1885, după propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul de interne, sunt transferați și numiți, sub rezerva sancțiunii ulterioare a M. S. Regelui, în ramura serviciului penitenciar:

D. M. Motaș, actual grefier-comptabil al penitenciarului Tergu-Ocna, în asemenea calitate la penitenciarul Bucovăț, în locul D-lui Ion Stăniceanu, rămas în disponibilitate.

D. D. H. Presbiterian, fost funcționar în serviciul penitenciarelor, în postul de grefier-comptabil la penitenciarul Tergu-Ocna, în locul D-lui M. Motaș, transferat.

D. Ioan N. Vieroșanu, actual grefier-comptabil al penitenciarului Craiova, în asemenea calitate la penitenciarul Răchitosa, în locul D-lui Andrei Mardari, care trece în locul D-sale la penitenciarul Craiova.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 13 din 31 Maiu 1885, în urma pro-

punerii făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul de finance, prin referatul cu No. 20.249 și conform dispozițiunilor decretului regal No. 1.505 din 13 Maiu, s'a încuviințat provisoriu și sub rezerva aprobării ulterioare a M. S. Regelui numirea D-lui I. Brașoveanu ca controlor fiscal, în locul D-lui E. Vaian.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 28 din 30 Maiu 1885, dupe propunerea făcută de același D. ministru, D. Iosif Popescu, inginer de mine, actual conductor clasa I la salina Tergu-Ocna, se numesce provisoriu, sub rezerva sancțiunii ulterioare a M. S. Regelui, în funcțiunea de inginer dirigent al salinei Dof-tana, în locul D-lui inginer V. Istrati, trecut în altă funcțiune.

MINISTERUL DE RESBEL

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 19 din 30 Maiu 1885, dupe propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul de resbel, s'a autorizat, sub rezerva sancțiunii ulterioare a M. S. Regelui, a înceta să mai funcționeze, pe ziua de 1 Iulie, școala de administrație de la Iași, înființându-se în același timp o secție de administrație pe lângă școala sub-oficerilor de la monastirea Bistrița, ai căror elevi se vor recruta în aceleași condițiuni ca și elevii școlii sub-oficerilor destinați celor-alte arme; iar elevii clasei I de la școala actuale de administrație cari vor reuși la examenul anual se vor însuma, pe ziua de 1 Iulie, între elevii anului II ai școlii sub-oficerilor.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 21 din 30 Maiu 1885, dupe propunerea făcută de același D. ministru prin referatul No. 1.422, în baza decretului regal cu No. 1.505 din 13 Maiu 1885, s'a aprobat, sub rezerva sancțiunii ulterioare a M. S. Regelui, demisiunea din armată a medicului de batalion clasa II, Justinian Andreian din serviciul hergheliei militare, pe ziua de 1 Iunie 1885, trecându-se tot-d'o-dată cu același grad între oficerii sanitari de rezervă ai corpului II de armată.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 22 din 30 Maiu 1885, dupe propunerea făcută de același D. ministru prin referatul cu No. 1.421, în baza decretului regal cu No. 1.505 din 13 Maiu 1885, s'a aprobat, sub rezerva sancțiunii ulterioare a M. S. Regelui, demisiunea din armată a medicului de batalion clasa II Majorescu Grigore din serviciul spitalelor, pe ziua de 1 Iunie 1885, trecându-se tot-d'o-dată cu același grad între oficerii sanitari de rezervă ai corpului II de armată.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 23 din 30 Maiu 1885, dupe propunerea făcută de același D. ministru prin referatul cu No. 1.423, în baza decretului regal cu No. 1.505 din 13 Maiu 1885, s'a aprobat, sub rezerva sancțiunii ulterioare a M. S. Regelui, demisiunea din armată a medicului de batalion clasa II Moscu Nicolae din serviciul spitalelor, pe ziua de 1 Iunie 1885, trecându-se tot-d'o-dată cu același grad între oficerii sanitari de rezervă ai corpului II de armată.

**MINISTERUL AGRICULTUREI,
INDUSTRIEI, COMERCIULUI
ȘI DOMENIELOR**

Jurnalul consiliului de miniștri

Consiliul miniștrilor în ședința sa de la 30 Mai 1885,

Având în vedere referatul D-lui ministru al agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor cu No. 25.161,

Decide:

Se încuviințează a se numi D. Dimitrie Manolescu în funcțiunea vacantă de mijlocitor de mărfuri și cereale la portul Brăila, sub rezerva sancțiunii ulterioare a M. S. Regelui.

I. C. Brătianu, G. Lecca, I. Câmpineanu, A. Stoiljan, R. Mihailu, C. Nacu.
No. 39.

DECISIUNI MINISTERIALE

Prin decisiunea D-lui ministru de finanțe cu No. 20.311, D. V. Stefan Berendeiu se numesce, la casieria generală a județului Dolj, în funcțiunea de copist, în locul D-lui P. Tomescu, înaintat.

Prin decisiunea D-lui ministru de finanțe cu No. 20.312, D. I. G. Poenaru se numesce, la casieria generală a județului Constanța, în funcțiunea de copist, în locul D-lui I. G. Ionescu, care se lasă în disponibilitate.

Prin decisiunea D-lui ministru de finanțe cu No. 20.313, D. Ștefan Păsculescu se numesce, la casieria generală a județului Romanați, în funcțiunea de copist, în locul D-lui Gheorghe E. Borzescu, lăsat în disponibilitate.

PARTE NEOFICIALE

București, 4 Iunie

DEPEȘI TELEGRAFICE
(Serviciul privat al *Monitoru'ul*)

Londra, 15 Iunie — Camera lordilor și Camera comunelor s'au amânat până Vineri. Lord Salisbury speră că va forma până atunci cabinetul.

Viena, 15 Iunie — *Correspondența politică* a primit din Petersburg o scrisoare de caracter oficios în care se spune că cabinetul rus e dispus să urmeze cu ministrul conservator englez tratările începute cu D. Gladstone, dacă lord Salisbury și colegii săi primesc ca basă a negocierilor respectul demnității naționale și interesele esențiale ale Rusiei; dar că se pare tot-d'o-dată că cea mai bună soluțiune ce poate să intervie din punctul de vedere al celor două partide, ar fi de a proceda la o împărțire rațională a Afganistanului.

Roma, 15 Iunie — Opoziția cere demisiunea D-lui Mancini, ministrul afacerilor străine, ca o consecință naturală a căderii cabinetului Gladstone.

Paris, 15 Iunie — Amiralul Courbet a murit de friguri biliöse la insulele Pescadores. Camera deputaților, la scirea acestei triste întâmplări, a ridicat ședința, spre semn de doliu.

Berlin, 15 Iunie — Prințul Frederic-Carol a murit. Curtea imperială va lua doliu pentru 4 săptămâni.

Londra, 16 Iunie — Neînțelegerile ce există între Tori fac ca isbânda lordului Salisbury să fie îndoișă.

Daily-News crede că marchizul Hartington va fi însărcinat să reconstitue cabinetul liberal.

Berlin, 16 Iunie — Comitele Bernstorff a adresat D-lui Bismarck o scrisoare prin care negă că partitul guelf manifestă intențiuni vrăjmașe imperiului.

Prințul Bismarck a răspuns că va comunica scrisoarea consiliului federal.

Pesta, 16 Iunie — Se semnalază o schimbare în administrațiunea Bosniei și Herzegovinei, dupe întorcerea ministrului de finanțe, D. Kallay, care vizitează acum provinciile ocupate.

Sofia, 16 Iunie — Camera deputaților a întărit contractul încheiat între D. Groseff și guvern pentru construirea liniei Vakarët-Tzaribrod. (*Havas.*)

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

D. G. Platon, consilier la înalta curte de casațiune, a renunțat la congediul ce obținuse de la 1—30 Iunie 1885

CASE DE CREDIT AGRICOL DIN ȚERĂ

Județul Prahova

ACTIV			Situatiunea sumară pe luna Aprilie 1885			PASIV		
	Lei	B.		Lei	B.		Lei	B.
Casa	10.109	60	Capital	150.000	—			
Vărsăminte de efectuat	133.175	—	Ministerul finanelor, compt de vărsământ	88.783	34			
Imprumuturi pe amanet	446.375	—	Județul Prahova	44.391	66			
Mobilier și chirie, subvenționate de ministerul finanelor	900	—	Dobânzi și beneficii diverse	11.355	39			
Cheltueli de administrație	3.972	30	Diverse compturi creditore	1.621	16			
Diverse compturi debitoare	264	65	Contracte negociate	297.745	—			
Total	594.796	55	Ministerul finanelor, compt de instalare	900	—			
			Total	594.796	55			

Județul Roman

ACTIV			Situatiunea sumară pe luna Aprilie 1885			PASIV		
	Lei	B.		Lei	B.		Lei	B.
Casa	14	70	Capital	150.000	—			
Imprumuturi pe efecte cu două garanți	22.000	—	Dobânzi și beneficii diverse	9.895	77			
Imprumuturi pe amaneturi	432.550	—	Efecte negociate la Banca națională	304.200	—			
Cheltueli de administrație	6.630	84						
Compturi debitoare (Banca națională)	108	30						
Profit și pierdere dupe bilanțul anului 1884	2.791	93						
Total	464.095	77	Total	464.095	77			

Descriptiva aplicată

Teoria umbrelor, șarpantă, noțiuni de perspectivă în special axonometria.

Consursul se va ține în localul școlii tehnice din Iași, conform legii din 17 Martie 1879.

Cererile de înscriere la concurs se vor adresa ministerului agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor, cel puțin cu 8 zile înainte de termenul fixat pentru ținerea concursului, indicând titlurile ce posedă candidatul, iar actele se vor prezenta juriului examinator în ziua concursului.

No. 24.294. 9* 1885, Mai 24.

— La 28 Iunie 1885, ora 1 p. m., se va ține licitație publică orale la centrele București, Iași și Craiova, pentru rearendarea moșielor mai jos inserate, pe comptul foștilor arendași deposedați, și pe restul perioadelor pe cari au fost arendate, socotit din ziua confirmării rearendării, însă:

La București, în localul acestui minister, calea Victoriei No. 103, pentru moșiele din județul Dâmbovița.

La Iași, în localul prefecturii județului Iași, pentru moșia Covasna din județul Fălciu.

La Craiova, în localul prefecturii județului Dolj, pentru moșiele din județele Gorj și Mehedinți.

Rearendarea lor se face dupe regulamentul de licitațiuni și cu condițiunile generale inserate în *Monitorul oficial* cu No. 247 din 6 Februarie 1882, dupe cari condițiuni, persoanele asupra cărora se va judeca și confirma rearendarea sunt dator să plătescă, osebit de arendă, și suma cu care este debitată partida moșiei pentru plata lefei confiniștilor și pădurarilor, cum și cu osebite condițiuni speciale cari se vor pune în vedere concurenților la licitațiune.

Persoanele asupra cărora se vor rearendă aceste moșii mai sunt dator să respecte, pentru anul curent 1885 până la 23 Aprilie 1886, închiriările și actele de invoială făcute cu locuitorii.

Amatorii, pentru a putea fi admiși la concurență, sunt dator să depună garanția provisorie ce se notează în dreptul moșiei pentru care voescă a concura.

No. 26.266. 1885, Iunie 3.

Tabloș de moșiele Statului ce se scot în rearendare în ziua de 28 Iunie 1885, pe comptul foștilor arendași deposedați și pe restul perioadelor lor de arendare, socotit din ziua confirmării rearendării.

Centrul București

Județul Dâmbovița

1. Răsvadul, Ocnița, Colibași cu munții și mahalalele ei, Vatra-Monastirei-Dealului, fără mōra No. 102, vîndută de veci,

pendinte de monastirea Dealu, se rearendă pe restul periodului 1883-1893, arenda actuale lei 250.500, valoarea garanției provisorie lei 62.625.

2. Panaghia-Ocnița, pendinte de monastirea Nucetu, se rearendă pe restul periodului 1884-1889, arenda actuale lei 205, valoarea garanției provisorie lei 52.

Centrul Iași

Județul Fălciu

3. Covasna, pendinte de monastirea Dobrovățu, se rearendă pe restul periodului 1883-1888, arenda actuale lei 825, valoarea garanției provisorie lei 207.

Centrul Craiova

Județul Gorj

4. Vatra-Monastirei-Tismana, pendinte de monastirea Tismana, se rearendă pe restul periodului 1883-1893, arenda actuale lei 26.950, valoarea garanției provisorie lei 6.740.

Județul Mehedinți

5. Șipotul, trup din Apa-Négra, pendinte de Baia-de-Aramă, se rearendă pe restul periodului 1883-1888, arenda actuale lei 125, valoarea garanției provisorie lei 32.

— La 28 Iunie 1885, ora 1 p. m., se va ține licitație publică orale la centrele București și Iași pentru rearendarea pe comptul foștilor arendași deposedați și pe restul periodului 1885-1895, socotit de la 23 Aprilie 1886 înainte, a moșielor notate la centre, însă:

La București, în localul acestui minister, calea Victoriei, pentru moșia Băbăița (Călugerița) din județul Vlașca, fostă a schitului Nămăesci.

La Iași, în localul prefecturii județului, pentru moșia Sărata din județul Neamțu, fostă a monastirei Pângărați.

Rearendarea lor se face cu condițiunile generale inserate în *Monitorul oficial* No. 216 din 4 Ianuarie 1884 și dupe regulamentul de licitațiuni publicat în *Monitorul oficial* No. 230 din 22 ale citatei luni.

Amatorii, pentru a putea fi admiși la licitație, sunt dator să depună o garanție provisorie în valoare de a patra parte a arendei actuale care este de lei 2.250 pentru moșia Băbăița și de lei 940 pentru moșia Sărata.

No. 26.268. 1885, Iunie 3.

— Se publică spre cunoscința generale că, în ziua de 5 Iulie 1885, la orele 2 p. m., se va ține licitație în localul acestui minister pentru vânzarea a 50 kilograme lână nespelată, care se poate vedea în toate zilele de lucru la școala de agricultură de la Herestrău.

Valoarea estimativă a acestei lăni

este de lei 100, iar cautiunea ce se cere la licitație este de 5 la sută.

Art. 40-57 inclusiv din legea com-pabilității generale a Statului sunt obligatorii la licitație.

No. 26.216.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcția vămilor, timbrului și înregistrării

Se publică spre cunoscința generale că, în ziua de 28 Iunie 1885, se vor vinde prin licitație, în localul biouoului vamal București, (sucursala posta), 41 duzine și 3 bucăți flori artificiale, ce s'au confiscat de la D. C. E. Dachler.

Doritorii de a cumpăra aceste mărfuri se vor prezenta în ziua arătată, la menționatul biouou de vamă, spre a concura la licitație.

No. 20.206. 1885, Mai 31.

Casieria generale a județului Dolj

Pentru ziua de 20 Iunie 1885, de la orele 10 dimineața până la 4 dupe amiazi, s'a destinat a se ține licitație în biououl acestei casierii pentru vânzarea produselor de mai jos, avere a D-lor arendași ai moșielor Statului cari s'au urmărit pentru neplată de arendi.

Productele se vind în starea în cari se găsesc, dupe probele existente în casierie, fără nici un angagement din partea Statului asupra cantității sau calității, fiind obligat cumpărătorul a 'și transporta produsele cu mișlocele sale.

Concurenții, pentru a fi admiși la licitațiune, trebuie să depună o cautiune de 5 % din valoarea presumtă a produselor puse în vânzare; și, în termen de 5 zile de la avisarea ce i se va face despre confirmarea licitațiunei de către D. ministru al domeniilor, să depună prețul integral la casieria generale; iar în cas contrariu vor perde garanția depusă în profitul Statului.

Debitorii și produsele puse în vânzare, sunt:

Pantelie Herescu, moșia Balta-Verde, 50 chile porumb, recolta 1884.

N. Sterie, moșia Bechetu, 150 chile porumb, recolta 1884.

N. Sterie, moșia Bratovoesci, 150 chile porumb, recolta 1884.

C. Cristescu, moșia Balota, 20 chile porumb, recolta 1884.

I. Marinescu, moșia Cârna, 176 chile porumb, recolta 1884.

N. N. Terpu, moșia Sasu-Crăișani, 90 chile porumb, recolta 1884.

T. Ionescu, moșia Malaica, 70 chile porumb, recolta 1884.

C. Cristescu, moșia Murgășiu, 100 chile porumb, recolta 1884.

G. Colibășeanu, moșia Poiana-Plenița, 500 chile porumb, recolta 1884.

C. I. Pleșia, moșia Robănesci-Pârșani, 60 chile porumb, recolta 1884.

N. Sterie, moșia Rebegi, 100 chile porumb, recolta 1884.

N. Greceanu, moșia Tuguresci, 75 chile porumb, recolta 1884.

G. Colibășeanu, moșia Verbicioara, 100 chile porumb, recolta 1884.

Se publică pentru cunoscința amatorilor de a concura și a debitorilor pentru a fi față la licitațiune.

Casieria generale a județului Râmnicu-Sărat

Brevetele debitanților de băuturi spirituoase perțându-se, se publică conform art. 11 din regulamentul legii licențelor, că menționatele brevete sunt și rămân desființate:

M. Brăgău din comuna Dedulesci, No. 1.836; M. Dăscălescu din comuna Jitia, No. 2.233; C. Ursăscu din comuna Dimitresci, No. 2.075; D. Chițică din comuna Popesci, No. 1.550; Gh. D. Ferraru din comuna Popesci, No. 2.356; C. Ciocărlan din comuna Popesci, No. 2.295; Gh. I. Lăzărescu din comuna Urichesci, No. 2.357; Gh. C. Beldescu din comuna Bontesci, No. 1.213; Gh. Budescu din comuna Vârțișcoi, No. 2.090; V. Sandu din comuna Gologanu, No. 1.232; I. Vasilescu din comuna Domnița, No. 1.786; Iorgu Constantinescu din comuna Ghergheasa, No. 844; M. Dumitrache din comuna Sălcișoara, No. 848; C. Ionescu din comuna Cotesci, No. 1.753; Ioan Ilie Ion din comuna Bogza, No. 2.279.

No. 6.510. 1885, Mai 31.

MINISTERUL DE RESBEL

Se publică spre cunoscința generale că ténérul Itic Grünberg, dis și lancu Tinichigin, recrutat în anul 1884 din județul Iași și destinat la regimentul 1 geniu, s'a șters din contrólele armatei române, pe ziua de 29 Mai 1885, ca supus austro-ungar, în urma intervenirei făcută de D. ministru al afacerilor străine, prin adresa cu No. 8.158 din 29 Mai 1885.

— Ministerul de resbel având trebuință de grâu pentru manutanța armatei din Bucuresci, face cunoscut că primește oferte pentru ori-ce cantitate predată încărcată în vagóne la ori-ce gară din țéră.

Ofertele se vor da pe chile de 21 banițe, arétându-se locul de predare și greutatea unei banițe în hecto-litri sau ocale, anexându-se pe lângă ele și două probe de câte un litru.

No. 4.171. 1785, Mai 30.

Corpul I de armată

În conformitatea ordinelor ministerului de resbel No. 7.968 și 8.180, în ziua de 12 Iunie 1885, orele 3 dupe amiază, s'a dispósat a se vinde prin licitație în oborul de vite al orașului Craiova o iapă Casta, mândii Barbache și Basta ai escadronului 1 tren, se face cunoscut doritorilor cari voesc a'i cumpăra că, în acea zi și oră, să se presinte în acel obor spre a concura.

No. 6.538. 1885, Mai 30.

Regimentul 3 artilerie

În urma publicației făcută în *Monitorul oficial* No. 25 în ziua de 23 Mai 1885, pentru efecte de micul echipament, neobținuându-se un rezultat satisfăcător, comisia de administrație publică o a doua licitație, în ziua de 19 Iunie 1885, pentru aceleași efecte, dupe cum urmăză:

300 peri de cai, 200 peri de cisme și de haîne, 100 țesăli și 100 perechi pinteți.

Doritorii de a lua în întreprindere aceste efecte vor fi însoțiți de o garanție de 10 % din valoarea totală a efectelor și de actele prevăzute în caetul de sarcine pentru aprovizionări.

Licitația se va ține în cancelaria regimentului la orele 9 de dimineță, în orașul Brăila.

No. 1.560. 1885, Mai 31.

Regimentul 6 linie

La 10 Iunie 1885, orele 10 de dimineță, se va ține licitație atât la stat-majorul regimentului în Tulcea, în casele unde a fost posta și telegraful, precum și în orașul Focșani, în casarma unde este instalată compania afară de rânduri din acest regiment, pentru 2.000 cămăși de americană, 1.600 ismene tot de americană, 1.600 perechi obele de pânză de cânepă, 800 ștergare tot de cânepă și 800 cravate.

Doritorii de a preda aceste efecte regimentului în termen cel mult până la 25 Iunie, dupe modelele tipe aflate la Tulcea și Focșani, se vor presinta în di-sele localități.

Licitația se va ține conform legii de comptabilitate a Statului; iar modelele tipe se pot vedea în di-sele localități de la orele 8 dimineța până la orele 12 în fie-care zi.

No. 1.249. 1885, Mai 29.

Excadronul gendarmii Bucuresci

În ziua de 14 Iunie 1885, orele 10 dimineță, urmând a se ține licitațiune în cancelaria excadronului gendarmii Bucuresci din strada Colțea, pentru vânzarea efectelor de îmbrăcăminte afară din serviciu notate mai jos, însă:

44 mantale, 160 tunici, 137 pantalonii seri, 128 pantalonii postav alb, 67

bluze de pânză, 30 capele, 53 perechi cpolete, 53 perechi eghilete, 2 chipiuri de postav pentru ordonanțe oficeresci și 6 perechi pantalonii de pânză pentru ordonanțe oficeresci;

D-nii concurenți, cari voesc a cumpăra asemenea efecte, să se presinte în ziua, ora și locul indicat mai sus, însoțiți de garanții în regulă, conformându-se legii de comptabilitate a Statului.

No. 705. 1885, Mai 31.

Depositul de recrutare Roman

Autoritățile civile și militare din țéră sunt rugate a lua măsuri de urmărire pentru prinderea și trimiterea la acest oficiu a soldaților desertori și a tinerilor recrutați în absință cu clasa anului 1885, notați mai jos, cu starea civile și semnamentele.

Desertori

Adam Vasile din regimentul 3 linie, născut în comuna Miclăușeni, județul Roman; având talia 1 m. 710 m.m., părul negru, fața smedă, fruntea potrivită, sprincenile negre, ochii căprii, nasul mare, gura și bărbia potrivite.

Turceanu Gheorghe din regimentul 7 linie, născut în comuna Todireni; având talia 1 m. 620 m.m., părul negru, fața roșcovană, fruntea mică, sprincenile negre, nasul potrivit, gura mică, bărbia potrivită, ochii negri, buza de sus spintecată.

Burlacu Ioan din regimentul 4 artilerie, născut în comuna Oniceni, județul Roman; având talia 1 m. 650 m.m., părul castaniu, ochii căprii, fruntea potrivită, fața smedă, nasul potrivit, gura și bărbia potrivite.

Rusu Vasile din regimentul 7 linie, născut în comuna Doljesci, județul Roman; având talia 1 m. 610 m.m., părul castaniu, fața roșcovană, sprincenile blonde, ochii albaștri, bărbia ovală, fruntea, nasul și gura potrivite.

Rusu Toader din regimentul 8 artilerie, născut în comuna Porcesci, plasa Siretu-de-Jos, județul Roman; având talia 1 m. 720 m.m., părul, sprincenile castanii, fața roșcovană, fruntea mare, nasul lungăreț, ochii căprii, gura potrivită, bărbia mică și cu un semn la bărbie în partea stângă.

Harțan Ion din regimentul 8 artilerie, născut în comuna Porcesci, plasa Siretu-de-Jos, județul Roman; având talia 1 m. 670 m.m., părul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, bărbia rotundă, fruntea, nasul, gura potrivite și cu un semn în cap la partea stângă.

Ambrosie Petria din regimentul 8 artilerie, născut în comuna Mărmureni, județul Roman; având talia 1 m. 700 m.m., părul, sprincenile castanii, fața

roșcovană, ochii căprii, gura mică, bărbia ascuțită, fruntea și nasul potrivit.

Turcu Gheorghe din regimentul 7 linie, născut în comuna Poenari, județul Roman; având talia 1 m. 600 m.m., părul, sprincenile castanii, fața roșcovană, ochii căprii, bărbia rotundă, fruntea, nasul, gura potrivite și cu un semn o alunică în partea stângă a corpului.

Mitescu Gheorghe din regimentul 7 linie, născut în comuna Buruenesci, județul Roman; având talia 1 m. 640 m.m., părul, sprincenile, ochii negri, fața smedă, bărbia lungăreț, fruntea, nasul și gura potrivite.

Recrutați în absință și nepresințați

Zarachievici Ștefan din orașul Pétra, plasa Pétra, județul Neamțu; având talia 1 m. 600 m.m., părul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, nasul lungăreț, barba rade, fruntea, gura potrivite și cu semne puțin stricat de vârsat și palma stângă de tăeturi.

Goldinstain Iosub din orașul Iași.

Leib Marcu din orașul Botoșani; având talia 1 m. 570 m.m., părul roșu, fața bălană, fruntea mică, sprincenile blonde, ochii albaștri, nasul potrivit, gura buzată, bărbia mică și pestrui.

Șmil Strul din orașul Pétra, județul Neamțu; având talia 1 m. 660 m.m., părul, sprincenile castanii, fața smedă, fruntea mare, ochii verzi, nasul, gura și bărbia potrivite.

Canachi Maffei din comuna Cărligi, județul Roman; având talia 1 m. 600 m.m., părul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, bărbia mică, fruntea, nasul și gura potrivite.

Altărescu Simon din comuna Băra, plasa Siretu-de-Sus, județul Roman; având talia 1 m. 670 m.m., părul, sprincenile negre, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Poenariu Costachi din comuna Mărmureni, plasa Fundului, județul Roman; având talia 1 m. 600 m.m., părul, sprincenile negre, fața smedă, fruntea, gura mică, nasul lung, ochii căprii și bărbia ascuțită.

Iosub Noea din orașul Pétra, județul Neamțu; având talia 1 m. 580 m.m., părul, sprincenile negre, fața smedă, fruntea mică, ochii căprii, nasul, gura și bărbia potrivite.

No. 928.

1885, Mai 30.

ANUNTIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

D. perceptor al circumscripției V din București, prin adresa No. 1.610 din

1884, și pe baza aprobării onor. ministru de finance, a cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbia Foișoru, strada Vitan No. 66, averea D-lui Ioan zet Kirițoiu, de profesie proprietar, domiciliat chiar în aceste case, cari sunt de gard, având două camere cu sală la mijloc, învelite cu șită; se învecinesc cu locul D-lui Hilel Manoah, cu casa și via tot a D-lui Hilel Manoah, cu casa lui Moise Vasile și cu strada menționată.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 22 Iunie 1885, la 11 ore dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde ver un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ver ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se prezinte la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitație, spre a-și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu ver-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 7.605.

1885, Mai 28.

— D. perceptor al circumscripției I din București, prin adresa No. 813 din 1883, și pe baza aprobării onor. ministru de finance, a cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbia Spirea-Nouă, calea Rahovei. Fundătura-Ciuculesei, avere a D-lui Nicolae Grigorie, de profesie proprietar, domiciliat chiar în acest imobil, care este de gard, învelit cu stuf, având o odaie cu sală; se învecinesc în deșta cu Constantin Ștefan, la stânga cu locul D-nei Ciuculeasa, iar în față cu strada menționată.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 28 Iunie 1885, la 11 ore dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde ver-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ver-ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se prezinte la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitație, spre a-și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu ver-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 7.614.

1885, Mai 28.

— D. perceptor al circumscripției I din București, prin adresa No. 1.377 din 1884, și pe baza aprobării onor. ministru de finance, a cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbia Spirea-Nouă, stradă Caracași, averea D-lui Nicolae, Gheorghe, de profesie

proprietar, domiciliat chiar în acest imobil, care este de gard, având 2 odăi cu sala lor, învelite cu șită; se învecinesc cu Lisaveta Stancu, cu Stoica Călin și cu strada menționată.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 28 Iunie 1885, la orele 11 a. m.; având în vedere că toți acei cari ar pretinde ver-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ver-ce alt drept asupra imobilului în cestiune să se prezinte la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitație, spre a-și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu or-ce cereri se vor ivi nu se vor mai considera.

No. 7.623.

1885, Mai 28.

— D. perceptor al circumscripției I din București, prin adresa No. 629 din 1884, și pe baza aprobării onor. ministru de finance, a cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbia Spirea-Nouă, strada Rahovei (f. n.) averea D-lui Mihail Petre, de profesie proprietar, domiciliat chiar în aceste case, cari se compune din o odaie de gard, cu sala ei; se învecinesc cu Lazăr Mihail, cu Ioniță Marinescu și cu strada menționată.

Asupra acestui imobil s'a găsit și următoarea sarcină:

Dosarul No. 536 din 1878, perceptorul colôrei de Negru, a cerut vânzarea imobilului în cestiune pentru lei 170.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 28 Iunie 1885, la 11 ore dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde ver-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ver-ce alt drept asupra imobilului în cestiune să se prezinte la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitație, spre a-și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu ver-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 7.632.

1885, Mai 28.

— D. perceptor al circumscripției V din București, prin adresa No. 874 din 1883, și pe baza aprobării onor. ministru de finance, a cerut punerea în vânzare cu licitație a viei cu locul ei din comuna București, suburbia Căramidari, strada Piscului, averea D-lui Marin Munteanu, de profesie muncitor, domiciliat în strada Fundătura-Vespeilor No. 87; această vie este roditore și situată pe moșia Văcăresci; se învecinesc cu Păun Floraru, cu Smarandache Murgășeanu și cu strada menționată.

Asupra acestui imobil nu se mai află alte sarcini.

Se face dar cunoscut în general că această licitațiune se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 28 Iunie 1885, la orele 11 de dimineață; având în vedere ca toți acei cari ar pretinde vre un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ver-ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se prezinte la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a-și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu ver-ce cereri se vor ivi nu se vor mai considera.

No. 7.646. 1885, Mai 28.

—D. Stănică, Stan Dorojan nedepunând la casa de depuneri și consemnării suma de lei 16.500, prețul cu care s'a adjudecat definitiv asupra'î, prin jurnalul încheiat de această secțiune sub No. 2.058 din 1885, casele cu locul lor din comuna București, suburbia Panteleimon, calea Moșilor No. 274, averea D-lui Stan Dorojan, de profesie comerciant măcelar, domiciliat în comuna București, suburbia Panteleimon, strada Traian No. 4.

Având în vedere că vânzarea menționatului imobil s'a cerut de D. C. Teodoru, de profesie comerciant ferar, domiciliat în comuna București, suburbia Panteleimon, calea Moșilor No. 253, prin procurator D. A. Capitolin, de profesie avocat, domiciliat tot în comuna București, suburbia Sânti, calea Moșilor No. 97, pentru suma de 350 lire otomane capate, plus procente și cheltuel, în virtutea sentinței tribunalului Ilfov, secția comerciale, No. 230 din 1882, investită cu titlul executoriū, a cărei coprire este precum urmază:

Tribunalul Ilfov, secția comerciale

No. 1.192. — 1882, Aprilie 30.

No. 220.

Tribunalul compus din :

D. Ioan S. Brătianu, președinte ;

D-lor : A. Eustațiu, membru civil ; N. Ionid, membru comercial ; D. A. Mavrodin, supleant civil.

D. C. Teodoru, cu petiția registrată la No. 4.384 din 9 Aprilie curent, a cerut în judecată pe D. Stan Dorojan, măcelar, domiciliat în suburbia Panteleimon, strada Traian No. 4, pentru a fi condamnat la plata sumei de 350 lire otomane, cu dobândă și cheltuel de judecată.

În consecință, s'a citat părțile pentru ziua de 30 Aprilie a. c., când, procedura fiind îndeplinită, la apelul nominal s'a prezentat reclamantul, asistat de D. avocat, Al. Capitolin, lipsind defendorul, citat în regulă.

S'a dat lectură actelor din dosar,

după care D. avocat Al. Capitolin, având cuvântul, ceru admiterea acțiunii, prezentând două bilete la ordin, efecte comerciale, din cari unul cu data de 25 Octombrie 1879, în valoare de 275 lire, și al doilea tot cu aceeași dată, în valoare de 75 lire.

Tribunalul, asupra acțiunii intentată de D. C. Teodoru contra D-lui Stan Dorojan pentru plata sumei de 350 lire otomane, cu dobândă și cheltueli ;

Având în vedere regularitatea procedurii ;

Considerând că reclamantul și-a probat suficient pretențiunea sa prin prezentarea a două bilete la ordin, trecute în procesul-verbal al acestei sentințe ;

Considerând că defendorul, de și citat în regulă, nu s'a prezentat în instanță spre a-și arăta motivele de apărare ce ar fi având ;

Având în vedere cererea de dobândă și cheltueli de judecată ;

Având în vedere și dispozițiile articolelor 1.169, 1.586, 1.589 din codul civil, 143 din procedura civile, 182 din codul comercial, 33 din procedura comerciale.

Pentru aceste motive, în numele legelui :

Condamnă pe Stan Dorojan să plătească lui C. Teodoru suma de 350 lire otomane, cu procent legal de la intentarea acțiunii până la achitare, plus lei 60 cheltueli de judecată.

Sentința se pronunță cu dreptul de apel și opozițiune, conform art. 35, 36, 38 și 45 din procedura comerciale.

Dată și citită în ședință publică astăzi, 30 Aprilie 1882.

Ion S. Brătianu, A. Eustatiu, N. Ioanid, D. A. Mavrodin,

p. Grefier, *D. Rădulescu.*

Grefa tribunalului Ilfov, secția comerciale

Presinta copie, fiind conformă cu originalul, se atestă. 1882, Mai 13.

p. Grefier, *D. Z. Economescu.*

Portărelul tribunalului Ilfov, secția comerciale

Presinta copie se va distribui D-lui C. Teodoru din calea Moșilor No. 217.

Portărel, *I. Rusu.*

1882, Mai 13.

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate :

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi să execute presinta sentință, procurorilor să stăruiască pentru aducerea ei la îndeplinire ; spre credință s'a subscris de noi,

membrii tribunalului Ilfov, secția comerciale.

Ion S. Brătianu, N. Ioanid, C. Caracaș.

p. Grefier, *D. Z. Economescu.*

Acastă primă expedițiune s'a liberat D-lui C. Teodoru, astăzi, la 26 August 1882, No. 173.

p. Grefier, *D. Z. Economescu.*

Având în vedere că această secțiune, prin jurnalul încheiat sub No. 6.303 din 1885, a încuviințat revinderea menționatului imobil din calea Moșilor No. 274, pe compta numitului adjudecator.

Acest imobil se compune din o prăvălie de cârciumă, o brutărie și mai multe camere, sub cârciumă pivniță; lipit de acestea altă clădire cu mai multe camere, învelite cu tablă, în curte alte case de zid, cu mai multe camere, învelite tot cu fer ; un grajd de zid, învelit cu fer ; asemenea mai multe grajduri și șoprone de scânduri, învelite cu șită și scânduri; curtea împrejmuită și pavată cu pământ și mai multe magazii ; se învesinesce cu proprietatea D-lui Tânase Friptu, cu strada Traian, în fund cu proprietatea D-nei Pena și în față cu calea Moșilor.

Asupra acestui imobil s'a mai găsit și următoarea sarcină.

Dosarul No. 321 din 1881, casierul general de Ilfov a cerut vânzarea mai multor imobile precum și a imobilului în cestiune pentru despăgubirea Statului, averea D-lui Stan Dorojan.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 28 Iunie 1885, la 11 ore dimineață; având în vedere că toți acei cari pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune să se prezinte la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a-și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 8.006. 1885, Iunie 4.

Rectificare. — Publicându-se prin *Monitorul oficial* No. 46 din 31 Mai 1885 vânzarea imobilului falitului Anton Bedrosu, în care s'a publicat între alte sarcini și o sarcină care este radiată, adică sarcina din dosarul No. 288 din 1881, prin care falitul Anton Bedrosu se împrumutase cu lei 30.000, și care prin jurnalul No. 629 din 1882 s'a radiat, se pune această în vederea amatorilor de a cumpăra acest imobil a cărui vânzare este sorocită pentru ziua de 21 August 1885.

No. 7.991. 1885, Iunie 3.

Tribunalul Muscel

Pe baza sentinței civile a acestui tribunal, cu No. 163 din 1884, investită cu titlul executoriu, la No. 16 din 1885, și dupe îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civile, prin jurnalul dresat de tribunal, sub No. 1.652 din 1885, s'a hotărât ca, în ziua de 28 Septembrie 1885, orele 10 dimineața, să se vindă cu licitație, în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate avere a D-lui Dumitru Mestecăneanu, de profesie butar, domiciliat în comuna Coșesci, plasa Rîurile-Argeșel, județul Muscel, spre despăgubirea D-lui Ión G. Vlădescu, de profesie proprietar, din comuna Racovița, plasa Rîurile-Argeșel, județul Muscel, de sumele ce are a primi dupe arătata mai sus sentință.

Acastă vindere se publică spre generala cunoștință, că toți aceia ce vor avea asupra acestor imobilele vre un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau orî-ce alte drepturi, să se arate la tribunal mai înaintea termenului de adjudecație, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar aceia-ce vor voi că cumpere aceste imobile să se presinte la tribunal în ziua și ora indicată mai sus spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se vind, condițiunile vînderei și diferitele sarcini și impregiurări ale imobilelor până acum cunoscute.

1. Un loc chingă în lățime de 13 stânjenii și jumătate, și în lungime din apa saŭ matca văii Cati, spre apus până în apa Rîul Dómei, care loc fiind înterupt de șosea și alte proprietăți este compus din următoarele două trupuri:

a) Un trup proprietate din șosea cu care se învecinesce la răsărit până în gârla Rîul-Dómei, cu care se hotărasce spre apus, care fiind parte cu pruni și alți pomi, parte fenețe și parte arătură, are o întindere ca trei hectare saŭ șese pogóne, și se învecinesc la miadă-și cu D. N. Mestecăneanu și la miadă-și cu D. Tache G. Vlădescu.

b) Un trup proprietate din matca văii Cati, cu care se limitează la răsărit până în gropile cu nucii printr'un bot de pisc cu care se hotărasce la apus, pe care aflându-se pădure în diferite mărimi și locuri de pășune, are o întindere ca șapte pogóne, și se învecinesc la miadă-și cu proprietatea D-lui Tache G. Vlădescu, și la miadă-nópte cu a D-lui Nicolae Mestecăneanu.

2. Un loc chingă în lățime de șapte stânjenii și două palme, și în lungime din apa saŭ matca văii Cati până în matca Rîului-Dómei, prin care trecend șosea și alte proprietăți, se compune acest loc din următoarele trei trupuri:

a) Un trup proprietate arătură și fê-

nețe din matca Rîului-Dómei, cu care se hotărasce la apus până în locurile D-lui Tache G. Vlădescu, cu cari se hotărasce spre răsărit, care avend o întindere ca două pogóne, se limitează la miadă-și tot cu locul D-lui Tache G. Vlădescu, și la miadă-nópte cu locul D-lui Nicolae Mestecăneanu.

b) Un loc ca un pogon arătură și puținii pruni, în lungime din locurile D-lor Nae și Ghiță, fiii postelnicului Tudorică, cu care se hotărasce la apus până în șosea, cu care se limitează spre răsărit, iar la miadă-și se învecinesc cu locurile D-lui Belu, și la miadă-nópte cu stânjenii de proprietate ai D-lui N. Mestecăneanu.

c) Un trup de proprietate din valea Cati, cu care se hotărasce spre răsărit până în valea Ciupagilor unde se îngustază și cu care se hotărasce spre apus, pe care aflându-se pădure de diferite mărimi, și o ogradă cu pruni are o întindere totale acest trup la pădure ca trei pogóne, și din ogradă ca un pogon din două. căci cea l-altă este a D-lui Nicolae Mestecăneanu, cu care se învecinesc atăt la miadă-nópte cât și la miadă-și.

Tóte aceste locuri avend lățimea arătată la fie-care articol, afară de cel ce se îngustază în valea Ciupagilor, sunt situate în Tămășesci, comuna Dărmonesci, plasa Rîurile-Argeșel, județul Muscel.

D. grefier local prin lista de sarcini depusă la dosar atestă că:

În registrul de inscripțiuni al anului 1882, s'a găsit trecut la No. 71 actul prin care Demitrie Mestecăneanu din Coșesci a ipotecat D-lui Ión G. Vlădescu, pentru suma de lei 2.500, următoarele imobile:

1. Trei-spre-dece stânjenii și jumătate pământ moșie din comuna Tămășesci, cumpărați de la Toma Gănescu și baron Barbu Belu.

2. Șapte stânjenii și două palme pământ din comuna Tămășesci, cumpărați de la baron Barbu Belu.

În registrul de transcripțiuni pe anul 1882, s'a găsit trecut la No. 557 actul prin care Dumitru Mestecăneanu vinde lui Ión D. Mestecăneanu următoarele proprietăți:

1. O casă de zid cu două încăperi cu pivniță de zid de desubt, învelită cu șită veche, un salon pe opt furci cu pământul lor, învecinat la răsărit cu proprietatea lui G. Mestecăneanu, la apus cu drumul comunei Coșesci, la miadă-și cu G. Mestecăneanu și la miadă-nópte cu N. Mestecăneanu.

2. Dece rândurii de pruni cu pământul lor din spatele casei de mai sus a cărora lungime începe din drumul comunei spre răsărit până în proprietatea lui Gr. Bold, la miadă-nópte se în-

vecinesce cu N. Mestecăneanu, și la miadă-și cu G. Mestecăneanu.

În registrul de inscripțiuni pe anul 1884, la No. 18, s'a găsit trecut actul prin care Dumitru Mestecăneanu a ipotecat D-lui P. Părăianu pentru suma de lei 9.777, bani 76:

1. Opt-spre-dece stânjenii de moșie din 36 stânjenii, în hotarul Jupănesci din Rîul-Dómei și până în muchia Aninósa cumpărați de la postelnicul Dumitru Păvleanu, cu act adevărit de autoritatea comunale, căci cei-alți aparțin fratelui său Nicolae.

2. Jumătate móra pe Rîul-Dómei, tot pe acea moșie, căci cea-l-altă jumătate aparține fratelui său Nicolae.

3. Șese stânjenii moșie din 12 tot în hotarul Jupănesci, din Rîul-Dómei și până în muchia Aninósa, cumpărată de la Maria Dumitru Păvleanu, mai bine de 20 ani, cu act adevărit de autoritatea comunale, căci cei-l-alti 6 stânjenii aparțin fratelui său Nicolae.

4. Două pogóne din 4, infundate la zăvoi, tot la Jupănesci, cumpărată de la Maria Dumitru Păvleanu, mai bine de 20 ani, cu act adevărit de autoritatea comunale, căci cei-l-alte 2 pogóne aparțin fratelui său Nicolae.

5. Un-spre-dece și jumătate stânjenii de moșie din hotarul Petresci, din Rîul-Dómei și până în hotarul Bălilescii, cumpărați de la D. baron Barbu Belu, în 1872, cu act adevărit de onor. tribunal Muscel, căci cei-l-alti 11 și jumătate stânjenii, aparțin fratelui său Nicolae.

6. Jumătate móra și jumătate piua, tot pe Rîul-Dómei, cu locul pe care se află, cumpăratore de la moșnenii Petresci de 17 ani, în cătunul Petresci, comuna Coșesci, cu acte adevărite de autoritatea comunale, căci cei-l-alti aparțin fratelui său Nicolae.

7. Două-deci stânjenii moșie din 40, cu pădure, din pólele pădurei satului cătunul Petresci, comuna Coșesci și până în muchia Brății, cumpăratore de la moșnenii Petresci, de vre-o 50 ani, cu acte adevărite de autoritatea comunale, căci cei-l-alti 20 stânjenii aparțin fratelui său Nicolae.

În același registru la No. 84, s'a găsit trecut actul prin care Dumitru Mestecăneanu ipotecază lui Dinca Nedelcu Mărgărit, pentru suma de lei 3.000, o casă cu 2 etaje, locul ei, curtea și grădina, învecinate la răsărit cu șoseua, la apus cu fratele său Nicolae, la miadă-nópte cu locul de arătură al său și la miadă-și cu Niță Albulete.

No. 5.137. 1885, Mai 29.

Comisarul de urmărire al ocolului III din București

Consecințe adresei D-lui jude al ocolului III din București, cu No. 5.337,

se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 8 Iunie 1885, cu începere de la ora legale, se vor vinde prin licitație, în strada Smârdan No. 33, opt lozuri crucea Roșie a 10 florini, averea D-ului E. Videre din strada Schitul-Măgureanu No. 5, ce s'au urmărit în baza cărților de judecată No. 2.293 din 1884 și 128 din 1885, investite cu titlul executoriū, pentru datorie de bani către D. A. Vecsler.

No. 1.737. 1885, Iunie 3.

CITAȚIUNI

Inalta curte de casație și justiție

D. Nicu C. Constantinescu, locotenent în arma artileriei la scōla de aplicație de artilerie din Belgia, este citat în conformitatea alin. 7 de sub art. 75 procedura civile, a se prezenta înaintea secțiunii I, a acestei curți, în ziua de 19 August 1885, orele 11 de dimineața, pentru când s'a amānat a se cerceta recursul făcut de D-na Ralița Bujoreanu, contra hotărîrii desființatei inalta curte, cu No. 711 din 1857, în procesul ce aū pentru revisuire; cunoscând că la neurmărire se va da hotărîre în lipsă.

No. 3.159. 1885, Maiū 30.

Curtea de apel, secția III din București

D-na Păuna Hina, cu domiciliul necunoscut, intimată, se vestese printr'acēsta ca, la 28 Septembrie 1885, orele 10 dimineața, să vină a se înfățișa în procesul ce are cu D. C. Tășiulescu, pentru moștenire, pregătită cu tōte actele necesari, cunoscând că la cas de nevenire se va rezolvă în lipsă—i conform art. 148 din pr. codului civil.

No. 3.675. 1885, Iunie 1.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecțională

D. Dumitru Ion, dis și Barbă-Lată, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 22 Iunie 1885, la 11 ore de dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru bătae; avēnd în vedere că de nu va firmător, se va judeca în lipsă.

No. 7.637. 1885, Iunie 1.

— D. Ion Ducu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 22 Iunie 1885, la 11 ore de dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru bătae; avēnd în vedere că de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 7.638. 1885, Iunie 1.

— D. Niță Căprăruși, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tri-

bunal, în ziua de 22 Iunie 1885, la 11 ore de dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru bătae; avēnd în vedere că de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 7.639. 1885, Iunie 1.

Tribunalul Ilfov, secția III civilo-corecțională

D-na Tincea Ionescu, născută Vishi, al cărui domiciliu este necunoscut, se citează prin acēsta ca, în ziua de 6 Iunie 1885, orele 11 dimineața, să se prezinte la acest tribunal spre înfățișare în procesul ce are cu soțul seū, D. Panait Ionescu, pentru divorț; contrariū se va rezolvă în lipsă.

No. 7.696. 1885, Iunie 1.

Tribunalul Ilfov, secția IV civilo-corecțională

D-na Marița G. Dănescu din strada Sfinților No. 82, acum cu domiciliul necunoscut, este chemată la acest tribunal, în ziua de 21 Iunie 1885, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpată pentru furt; avēnd în vedere că de nu va fi următoare se va judeca în lipsă.

No. 5.557. 1885, Maiū 22.

— D. Dragomir Pandelescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 4 Septembrie 1885, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru adulteriū; avēnd în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 6.031. 1885, Maiū 31.

Tribunalul Brăila

Toți creditorii, cunoscuți și necunoscuți atāt din țēră cât și cei de peste frontieră, ai falșilor Last et Moscovici, se citează ca, în ziua 10 Iunie 1885, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal spre a chibzui asupra alegelei sindicilor definitivii în falimentul Last et Moscovici, conform art. 206 din codul comercial; cunoscând că nefiind urmatori se va procede în lipsă, conform legei.

No. 7.494. 1885, Iunie 1.

— D-na Ioana R. Gagu, născută Dinu Iōn, cu domiciliul necunoscut, conform jurnalului tribunalului No. 2.538 din 1885, se citează ca, în ziua de 22 Iunie 1885, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal, spre înfățișare cu D. I. R. Gagu, soțul seū, în procesul de divorț; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 7.423. 1885, Maiū 31.

Tribunalul Dolj, secția II

D. Matei Dincă, rezervist, chemat în campania anului 1877, la regimentul 4 linie, cu domiciliul necunoscut, este ci-

tat prin acēsta ca, în ziua de 24 Septembrie 1885, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal spre a se înfățișa și judeca cu consōrta sa Anica Matei Dincă pentru divorț; contrariū se vor face cele legale în lipsă.

No. 9.133. 1885, Maiū 23.

— D. Stefan Dumitrescu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 20 Iunie 1885, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal spre a se înfățișa și judeca cu consōrta sa Ecaterina St. Dumitrescu pentru divorț; contrariū se vor face cele legale în lipsă.

No. 9.184. 1885, Maiū 23.

Tribunalul Prahova, secția II

D. Dumitru P. Brosceanu din comuna Cămpina, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 13 Iunie 1885, orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal, spre a fi cercetat ca inculpat pentru escrocherie; cunoscând că nefiind următor, se va judeca în lipsă.

No. 5.947. 1885, Maiū 26.

Tribunalul Ialomița

D. Nicolae Stan, fost prin comuna Cegani, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat printr'acēsta ca, în ziua de 17 Iunie 1885, orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal, spre înfățișare în procesul în care se inculpă pentru furt de scânduri; contrariū se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 5.375. 1885, Maiū 30.

Tribunalul Teleorman

D. Ștefan Belu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 11 Iunie 1885, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal ca reclamant pentru furt; la neurmărire se vor aplica în contrăi dispozițiunile legei.

No. 7.851. 1885, Maiū 14.

Judecătoria ocolului I din București

D. Marin Mihaiū, domiciliat în strada Mētăsarilor, este chemat la acēstă judecătorie, în ziua de 6 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru lovire; avēnd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.508.

— D-na Frusina Dumitru, domiciliată în Dealul-Spirei (bariera Rahovei), este chemată la acēstă judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca reclamantă pentru insultă; avēnd în vedere că de nu va fi următoare se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 3.536.

— Maria Ambros, servitoare, domiciliată în strada Iancului No. 15, este chemată la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca reclamantă pentru bătaie; având în vedere că de nu va fi următoare se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 3.618.

— D. Moisi Goldemberg, de domiciliu se va lua informație de la D. subcomisar al secției XII, este chemat la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.689.

Judecătoria ocolului I din Galați

D. P. V. Panaitiu, cu domiciliul necunoscut, este citat prin această ca, în ziua de 12 Iunie 1885, orele 10 dimineața, să se prezinte la această judecătorie spre a se judeca în opoziția făcută de curatoarele seș C. V. Benișachi, în procesul reclamat în contră'i de Gh. Teohari pentru 1.110 lei; la neurmărire se va procedea conform legii.

No. 4.984. 1885, Mai 30.

Judecătoria ocolului Oltenița, județul Ilfov

D. Dumitru Țicu Călin, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 16 Iulie 1885, orele 10 dimineața, să se prezinte la această judecătorie spre a se cerceta ca reclamant; contrariu se vor aplica dispozițiunile legii.

No. 2.730. 1885, Mai 30.

MANDATE DE ADUCERE

Judele de instrucție al tribunalului Olt

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, C. Grigorescu, jude-instructor de pe lângă acest tribunal, în virtutea facultății ce ne dă legea de procedură penale, mandăm și ordonăm ca Radu Sandu Cărtea din comuna Sâmburesci, acum dispărut, să fie adus la cabinetul nostru cu termen de îndată, spre a i se lua interogatoriul ca inculpat pentru faptul de omor;

Cu executarea acestui mandat se însărcinează agentul forței publice, care se va conforma cu art. 99, 101, 110 și următorii din disa procedură.

Dat la 28 Mai 1885.

No. 1.849.

Consiliul de rebel al corpului II de armată

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, locotenent N. Săulescu, substituit raportor de pe lângă acest consiliu, mandăm și ordonăm prin această la toți portăreii și agenții puterii publice, militare și civile, a aduce înaintea noastră, conformându-se legii, pe soldatul dorobanț cu schimbul din compania 4, regimentul 23 dorobanți, anume Mihalach Dobre, de fel din comuna Hagieni, plasa Balta, județul Ialomița, spre a fi ascultat asupra faptului de care este inculpat;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice a da mână de ajutor, la cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față, pentru ziua de îndată ce se va prinde.

Dat la 31 Mai 1885.

No. 1.413.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, locotenent N. Săulescu, substituit de raportor de pe lângă consiliul de rebel al corpului 2 de armată, mandăm și ordonăm prin această la toți portăreii și agenții puterii publice, militare și civile, a aduce înaintea noastră, conformându-se legii, pe soldatul Damian Toma din regimentul 2 artilerie, compania de asediu, de fel din comuna Predeal, plasa Teleajenu, județul Prahova, spre a fi ascultat asupra faptului de care este inculpat;

Invităm pe toți deșitarii forței publice a da mână de ajutor, la cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 31 Mai 1885.

No. 1.415.

MANDATE DE ARESTARE

Parchetul tribunalului Ilfov

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror de pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția IV civilo-corecțională, No. 172 din 27 Februarie 1885, care condamnă pe Maer Istraclitu, de profesie tinichigiu, la închisore pe timp de o lună pentru furt, delict prevăzut și pedepsit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 31 Mai 1885.

No. 9.485.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribu-

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția IV civilo-corecțională, No. 218 din 3 Aprilie 1885, care condamnă pe Germogen Corneseff Bodareschi, la închisore pe timp de 1 an pentru fals, delict prevăzut și pedepsit de art. 125 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 31 Mai 1885.

No. 9.488.

Parchetul tribunalului Ialomița

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul pe lângă tribunalul județului Ialomița,

În baza art. 193 din codul de procedură criminală;

În temeiul sentinței acestui tribunal No. 561, pronunțată în audiența de la 28 Septembrie 1883, prin care condamnă pe Alecu Ion Dumitru, de ani 12, de profesie muncitor, domiciliat în comuna Poiana, la 3 zile închisore corecțională, în locul amendei de 15 lei, pentru faptul de furt prin spargere, prevăzut și penat de art. 310, 60 și 63 din codul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la ășul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare îl va libera de nu va fi deșinut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce deșitar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 18 August 1884.

No. 3.200.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul pe lângă tribunalul județului Ialomița,

În baza art. 193 din codul de procedură criminală;

În temeiul sentinței acestui tribunal No. 771, pronunțată în audiența de la 30 Noembrie 1884, prin care condamnă pe Niță Ungureanu, român, major, de profesie cioban, domiciliat în comuna Fundu-Crăsani, la închisore corecțională pe termen de o lună, pentru faptul de furt de oi de pe câmp, cu aplicația art. 309 din codul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus

numitul la ȃisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la incarcare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.

No. 1.676.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul de pe lângă tribunalul Ialomița,

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței acestui tribunal No. 771, pronunțată în audiența de la 30 Noembrie 1884, prin care condamnă pe Gheorghe Ilie, român, major, de profesie cioban, și domiciliat în comuna Fundu-Crăsan, la închisore corecționale pe termen de 1 lună, pentru că a comis fap-tul de furt de oi de pe câmp, cu aplicația art. 309 din codul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acesteia închisori a primi și reține pe sus numitul la ȃisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la incarcare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.

No. 1.677.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul de pe lângă tribunalul Ialomița,

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței acestui tribunal No. 763, pronunțată în audiența de la 28 Noembrie 1884, prin care condamnă pe Nița Bran, român, major, de profesie muncitor, domiciliat în comuna Lehliu, la închisore corecționale pe termen de 15 ȃile, pentru că a comis faptul de lovire;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acesteia închisori a primi și reține pe sus numitul la ȃisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la incarcare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.

No. 1.686.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul de pe lângă tribunalul Ialomița,

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței acestui tribunal No. 763, pronunțată în audiența de la 28 Noembrie 1884, prin care condamnă pe Gheorghe Bran, român, major, de profesie muncitor, și domiciliat în comuna Lehliu, la închisore corecționale pe termen de 15 ȃile, pentru că a comis faptul de lovire;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acesteia închisori a primi și reține pe sus numitul la ȃisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la incarcare; iar la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.

No. 1.687.

Parchetul tribunalului Prahova

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul de pe lângă tribunalul Prahova,

In baza art. 193 din din codul de procedură penale;

In temeiul sentinței acestui tribunal, secția I, No. 206 din 1884, pronunțată în audiența de la 30 Martie, prin care condamnă pe Șerban Stoica Buturoiu, major, de profesie muncitor, domiciliat în comuna Băicoiu, acum necunoscut, la închisore corecționale pe termen de 15 ȃile, pentru că a comis faptul de rupere de sigiliu, în virtutea art. 201 cod. penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din orașul Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului acesteia închisori a primi și reține pe sus numitul la ȃisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la incarcare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea mână de ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 14 Maiu 1885.

No. 63.

Parchetul tribunalului Vlașca

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul de pe lângă tribunalul Vlașca,

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul procesului-verbal de in-

solvabilitate, dresat de perceptorul circumscriptiei 14, și a sentinței acestui tribunal No. 462, pronunțată în audiența de la 13 Iunie 1881, prin care condamnă pe Ștefan Mihael Negru, major, de profesie muncitor, cu domiciliul necunoscut, la amendă de lei 20, cu aplicația art. 28 din codul penal, pentru că a comis faptul de furt de lemne;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Giurgiu, pe termen de 4 ȃile;

Mandăm și ordonăm directorului acesteia închisori a primi și reține pe sus numitul la ȃisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la incarcare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 30 Maiu 1885.

No. 2.213.

Parchetul tribunalului de ocol Silistra-Nouă

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul pe lângă tribunalul de ocol Silistra-Nouă,

In temeiul sentinței acestui tribunal No. 56 de la 10 Aprilie 1885, prin care condamnă la închisore corecționale pe timp de 200 ȃile pe Petre Tudor, major, din comuna Cranova (Bulgaria), în locul amendei de 1.000 lei, la care era condamnat pentru contravențiune la legea monopolului tutunurilor, fiind insolubil;

Mandăm și ordonăm tuturilor portăreilor și agenților forței publice de a pune mâna pe numitul Petre Tudor și a-l conduce sub sigură pază la arestul preventiv din Constanța, unde urmăză a-și face osânda;

Invităm pe directorul aceluia arest de a-l primi, înscrie în registrul respectiv și deține tot timpul condemnațiunei sale;

Cerem de la toți depositarii puterei publice de a da ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 29 Maiu 1885.

No. 1.219.

— In numele legii și al M. S. Regelui, In virtutea sentinței acestui tribunal cu No. 55 din 10 Aprilie 1885, prin care condamnă la închisore corecționale pe timp de 10 ȃile pe Tudor Șerban, major, fost domiciliat în comuna Alma-lău, iar acum necunoscut, în locul amendei de 50 lei la care a fost condamnat pentru contravențiune la legea monopolului tutunurilor, fiind insolubil— Mandăm și ordonăm tuturilor portărei;

lor și agenților forței publice de a pune mâna pe sus numitul și a l conduce sub sigură pază la arestul preventiv din Ostrov, unde urmază a și face osândă;

Invităm pe directorul aceluși arest a l primi, înscris în registrul respectiv și deține tot timpul condemnațiunei sale;

Cerem de la toți deșitarii puterei publice de a da ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea acestuși mandat.

Dat la 29 Maiu 1885.

No. 1.224.

EXTRACT DE DECISIUNE

Tribunalul de ocol Silistra-Nouă

Prin sentința acestuși tribunal No. 56, pronunțată în ziua de 10 Aprilie, s'a condamnat, în virtutea art. 28 codul penal și art. 30 din legea monopoluluși, Petre Tudor, major, domiciliat în comuna Cranova, (Bulgaria), la închisore corecționale pe timp de 200 zile, în locul amendei de 1.000 lei, la care era condamnat pentru contravențiune la legea monopoluluși tutunurilor, fiind insolubil.

Osândă luși începe de la încarcerare și se termină la expirarea osândei.

Dat la 19 Maiu 1885.

No. 1.198.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecționale

Se publică spre generala cunoscință că, cu petiția înregistrată la No. 4.528 din 30 Maiu 1885, s'a depus de D. Alexandru I. Protopopescu, legatar universal al averei decedatuluși Elefterie Protopopescu, recipisele No. 22.020, în valore de 9.000 lei efecte, și No. 22.019, în valore de 800 lei numerariuși, în comptul legatuluși lăsat de numitul defunct pentru minorii defunctei Elena Al. Lăzărescu.

No. 7.628.

1885, Iunie 1.

—Se publică spre generala cunoscință că, cu petiția înregistrată la No. 4.527 din 30 Maiu 1885, s'a depus de D. Alexandru I. Protopopescu, legatar universal al averei decedatuluși Elefterie Protopopescu, recipisa No. 22.017, în valore de lei 9.800 în numerariuși, pe comptul legatuluși lăsat de numitul decedat prin testamentul seuș moștenitorilor defunctuluși C. Constantinescu.

No. 7.630.

1885, Iunie 1.

COMANDAMENT PREALABIL

Portărelul tribunaluluși Iași

Subsemnatul, dr. Cappel Lippe, domiciliat în Iași, despărțirea III, strada Primăriei, împreună cu agentul judecătoresc de pe lângă tribunaluluși Iași, sem-

nați mai jos, în conformitatea art. 496 și 497 pr. civile, comunicând D-luși Aron Wechsler, proprietar, fost cu domiciliul în Iași, apoi în Cernăuți, iar acum cu domiciliul și reședința necunoscută în România, copie conformă dupe obligațiunea executorie, înscrisă de onor. tribunal Iași, secția III, la No. 43 din 20 Decembre 1871, dupe care D-sa datoresce subsemnatuluși suma de 2.000 galbeniși, plus procentele neplătite de la 1872, Aprilie 23, și specificate prin art. 2 din actul ipotecar, l somez ca, până în termen de 30 zile, numărâte de la inserarea în *Monitorul oficial* a acestuși comandament, asemănat art. 75, al. 6 pr. civile, să bine-voiască a numera în primirea subsemnatuluși, la domiciliul din Iași suma de 2.000 galbeniși în aur, procentele neplătite până la nenumărare și tôte accesoriile, plus cheltuelile de urmărire și timbre; cunoscând că la neurmărire voiuși fi silit a procede la urmărire silită a imobiluluși ipotecat și prevăduși în creanță, și care e situat în Iași, strada Primăriei, spre a ajunge la plata sumelor datorate mie.

Dr. Lippe.

Prin subsemnatul, conform art. 47 din regulamentul portăreilor, 496 pr. civile și 75, al. 7 pr. civile.

Portărelul trib. Iași, *Burgheli.*

No. 319.

1885, Maiu 27.

Obligațiune

Duoë miși galbeniși, subsemnatul, Aron Wechsler, domiciliat în Cernăuți, declar că am luat cu împrumut de la D. dr. în medicină, Cappel Lippe, domiciliat în Iași, despărțirea III, pe timp de 15 ani, începând de la data acesteia, cu plată de procente de 10 la sută și cu următoarele condițiuni:

I) Asigurez pe D. creditor pentru capete și procente în fondul imobiluluși meuși și tôte atenanșele luși, situat în Iași, despărțirea III, și locul pe care este situat acel imobil, înscris la No. 1.345 pe strada numită a Primăriei, având posesiunea acestuia, precum probază actele ce posed în număr de 7 și cel din urmă cu care am compărat, cu legalisația divanuluși întăriturelor din Moldova sub No. 2.059, la anul 1852.

II) D. creditor are dreptul a disposa și voind a intra în posesiunea acestuși imobil precum și atenanșelor de la 23 Aprilie anul 1872, când sunt obligat a i le preda în stăpânire spre a le ocupa, sau de va voi a le închiria, și va trage venitul în folosul D-sale; iar drept plata chiriei pe această casă se obligă D. creditor a mă scădea cu prețul acesteși chiriei, socotit 5 procente pe an, din suma cu care am făcut împrumutul, rămăind a plăti numai 5 la sută pe an pentru capitalul emis.

III) Euși, Aron Wechsler, debitorul D-luși dr. Cappel Lippe, declar și mă oblig a plăti regulat procentele către creditor din 6 în 6 luni, luând chitanță; în cas contrariuși se vor socoti procentele neplătite.

IV) D-luși creditor l este permis a face ori-ce îmbunătățire imobiluluși ce amănerez; de va voi a l preface și în totul este autorizat; însă tôte cheltuelile mă privesc pe mine, debitorul, și sunt obligat ca costul acestor cheltueliși să l restituie o-dată cu capitalul dupe simpla arătare a D-luși dr. Lippe, fără a l putea cere compt sau probă de cheltuelile întrebunțate, ori chemându l în judecată să l defer un jurământ precum legea permite, fiindu-miș prescrist acest drept căci ast-fel este condițiunea noastră.

V) D. creditor are voie a trece această obligațiune, de va voi, și către altă personă fără a m'iș face mie cunoscut sau să m'iș notifice, precum pretinde legea în casur de cesiune, ast-fel fiind convențiunea la care ne supunem; tot-d'o-dată D. dr. Lippe este obligat și autorizat de mine a sta în judecată, fie singur sau prin advocați de va voi, ori-care ar ficasul relativ la acest imobil și în ori-ce timp, înțelegând că plata judecăților, advocaților și a taxei, cu un cuvânt tôte cheltuelile privesc pe D. creditor.

6. Sosind termenul platei, și dacă nu voiuși achita capitalul și procentele în termenile stipulate cum și cheltuelile ce va face cu îmbunătățirea acestuși imobil, este în drept a scôte în vânzare imobilul și a cere îndestularea sa cu suma ce ar pretinde numai din ipoteka ce i-am dat acum, fără a urmări și altă avere ce a și poseda, măcar că nu s'ar putea îndestula din imobilul emis.

7. Plata foncierei și ori-ce alte dări fiscale sau comunale ce sunt și s'ar mai pune pe acest imobil, ele vor privi direct pe D. creditor, care este obligat a le plăti; numai puțin și incendiul, dacă s'ar întâmpla, este și rămâne pe sarcina creditoruluși, fără a putea cere de la mine deapăgubire. Tot acum spre garanție i-am dat tôte documentele precum și chitanțele privitoare la acest imobil, am autorizat apoi a se cere tribunaluluși competente din Iași, a se legalisa și înscrie această obligațiune precum pretinde legea țerei.

1871, Decembre 11.

Aron Wechsler.

Ca martor, *Samuel Ionas, Schwarz, Bernhard Kramer.*

R. N. 7.886.

Precum obligațiunea această, D. Aron Wechsler, neguțator de la Cernăuți, asemenea indentitatea adeveresce D-niși martori Samuel Ionas Schwarz, proprietarul casei, și Bernhard Kramer, slujbaș,

c. r. postei, amândouă 'mi sunt persoane bine cunoscute, singuri în ființa mea și a martorilor au iscălit, adevăresc cu subscrierea mea oficială și cu apăsarea sigiliului.

1871, Decembre 11.

Dr. Carl Wechsler, k. k. notar.

Consimt la obligațiunea acésta.

Dr. Cappel Lippe.

România

Tribunalul Iași, secția III

Identitatea semnăturilor și liberul consimțământ al D-lui Hanu Samuel Șiller, procuratorul D-lui Aron Wechsler, cum probază procura din 11 Decembre 1871, legalisată de D. Carl Wechsler, k. k. notar din Cernăuți, și a D-lui Cappel Lippe, doctor în medicină, s'au constatat prin presintarea D-sale în camera tribunalului, legalisază presinta obligațiune pe suma de 2.000 galbeni în astă privință și conform încheierii din 15 Decembre 1885, No. 3 al jurnaleului.

Tasu Pantazi.

p. Grefier, *Dumitriu.*

Biurolul II.

No. 9.388.

1871, Decembre 16.

No. 433 al condiceii de inscripțiune la 20 Decembre 1871.

Prescript-verbal

No. 38. 1871, Decembre 20.

Având în vedere cererea D-lui Hanu Samuel Șiller, procuratorul D-lui Aron Wechsler, de a se înscrie obligațiunea de 2.000 galbeni cu care clientul se s'a imprumutat de la doctor Cappel Lippe, cu ipotecă fondul caselor din Iași, despărțirea III;

Având în vedere că titlu de proprietate presintat, este actul din 1852, Iulie 1, prin care D. Oncel sin Abraham, a vindut neguțătorului Aron Wechsler, nisce binale cu locul lor, gospodar, ce le are în Capitală pe ulița numită Rizoia, cu prețu de 1.200 galbeni; acest act este legalisat de divanul de întărituri din Moldova la 1852, Iulie 3, sub No. 2.059;

Având în vedere raportul D-lui judecător comisar Stamatin, din care rezultă că sarcinile de inscripțiuni sau transcripțiuni pe numele D-lui Aron Wechsler, cât privesc pentru imobilul în cestiune, nu există;

Având în vedere că actul prin care se constituie ipoteca este autentic.

Considerând rostirea art. 1.780, 1.781, 1.782 din codul civil, și 725 din procedura civile.

Tribunalul ordonă inscripțiunea obligațiunei de 2.000 galbeni în registrele respective.

Tasu Pantazi.

Acest act ipotekar s'a înscris în registrele inscripțiunei Iași, ținut la tri-

bunalul județului Iași, secția III, pe anul 1871, Decembre 20, No. 433, pagina 7, 8, 9, și s'a eliberat în original D-lui doctor Cappel Lippe, spre a se servi de el.

Pentru totă credința am subsemnat eu, grefierul tribunalului, astăzi, 20 Decembre 1871.

p. Grefier, *Urzică.* (L. S.)

(Urmază titlul executoriului.)

Tribunalul Ilfov, secția comerciale

Extract dupe contractul tovarășiei intervenit între Carolina Cunst și Adolf Schendel, autentificat la tribunalul Ilfov, secția de notariat, în ziua de 27 Maiu 1885:

1) Carolina Cunst și Adolf Schendel se întovărășesc la negoțul și industrie de tapițarie, tâmplărie și mobile pe termen de 10 ani, începând de la autentificarea contractului.

2) Firma sociale va fi „Carolina Cunst și Adolf Schendel,” scaunul principal al tovarășiei rămâne în Bucuresci (precum a fost și în trecut 17 ani) în calea Victoriei No. 26; iar sucursala este și va fi în proprietatea întovărășiților din strada Dreaptă No. 10, unde și-au și domiciliul civil.

3) Capitalul lor actual consistă în suma de 120.450 lei valorea mobilierului aflat în magazinul din calea Victoriei No. 26 și sucursala din strada Dreaptă No. 10.

4) Amândouă tovarășii sunt și vor fi răspunzători împreună de faptele și de actele negoțului lor.

5) Adolf Schendel are și va avea direcția și supraveghierea generale iscăind el însuși firma tovarășescă „Carolina Cunst și Adolf Schendel.”

Făcut la 23 Maiu 1885 și autentificat la tribunalul de notariat de Ilfov în luna Maiu 1885.

Carolina Cunst, Adolf Schendel.

No. 13.

Tribunalul Argeș

Conform legii se publică spre cunoștința generale că în registrul firmelor individuale, ținut de acest tribunal, s'a înscris firma comerciale „Anton Ionescu” la No. 371 din 28 Maiu 1885, cu comerțul de coloniale și băuturi spirituoase și cu magazinul situat în Pitești, strada S-ta Vineri No. 301, sucursală și procurator nu are, necăsătorit.

No. 1.774.

1885, Maiu 29.

Tribunalul Neamțu

Conform art. 206 din codul comercial, se face din nou cunoscut tutulor creditorilor falimentului Avram Herșcu Pizum ca, în cea d'ântăiu și dupe împlinirea termenului de 15 zile de la data publicării, să se presinte înaintea jude-

lui-comisar cu titlurile ce vor fi posedând, când atunci urmază a se pronunța și asupra alegerii sindicului definitiv.

No. 5.387.

1885, Maiu 28.

Curtea de apel din Focșani

La 15 Iulie 1885, urmând a se ține licitațiune pentru aprovizionarea a 18 stânjeni lemne necesare curței pe iarna anului 1885—1886, plus 3 stânjeni pentru judecătoria de ocol din acest oraș.

Curtea publică acésta spre cunoștința amatorilor, care, în ziua arătată, să se presinte la acésta curte unde urmază a se ține licitațiunea, însoțiți de garanția valabile, conform legii de comptabilitate generale a Statului; iar condițiunile pentru antreprisa acestor lemne sunt acelea cari au fost și în trecut și se pot vedea la grefa acestei curți în fie-care și de către amatori, afară de sərbători, în orele de serviciu.

No. 3.485.

1885, Maiu 31.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Comitetul permanent al județului Covurlui

Urmând a se da în antreprisă construcțiunea a 5 poduri de lemn: 3 la Frumușița, 1 în dreptul Fărțănescilor, și 1 la Drăculesci.

Comitetul publică spre cunoștința concurenților că, la 1 Iulie 1885, ora 1 post meridiane, se va ține licitație în camera acestui oficiu conform condițiunilor, cari se pôte vedea la comitet în toate zilele de lucru, precum și planurile, devisele și caetul de sarcine a acestor construcțiuni; concurenții se vor prezenta în ziua licitației însoțiți de garanții spre a putea concura.

No. 4.809.

1885, Maiu 31.

Comitetul permanent al județului Putna

La 28 Iunie 1885, orele 12 din zi, urmând a se ține licitație, la acest comitet, pentru darea în antreprisă a confecționării registrelor și imprimatelor necesare comitetului și autorităților pendinte de județ, pentru anul 1886—1885.

Se publică spre cunoștința generale. Condițiunile acestei antreprise se pot vedea în ori-ce și de lucru, la grefa comitetului.

No. 1.415.

1885, Maiu 30.

Primăria Bucuresci

Publicul se însciuțeză că, conform legii de expropriere, astăzi, 31 Maiu 1885, s'a depus la primărie planul parcelar al locului din strada Teiler No. 10, destinat a fi expropriat în interesul ali-

nierei, unde va sta 10 zile, dupe care se va înainta tribunalului spre a declara exproprierea.

No. 21.710. 1885, Iunie 1.

Comisia interimară a comunei Galați

La 17 Iunie 1885, urmând a se ține licitație pentru darea în antreprisă a lucrării restului pavagiului din strada Comanachi spre a se lega cu strada Portului prin stradele Albina, pasagiul Leului, Danubiului și piața S-ții Apostoli, pe o întindere de 3.667, 50 metri pătrați, conform planului, devisului și caetului de sarcine presintat de serviciul tehnic al comunei cu raporturile No. 100 și 389; se publică pentru cunoștința generale ca amatorii, ce vor voi a se angagia cu lucrarea șiselor strade, să se presinte în camera acestei primării la ziua indicată, orele 4 p. m., însoțiți de garanțiile cerute de regulamentul de licitațiuni, spre a concura; iar planul, divisul și caetul de sarcine se pot vedea, de cei interesați, în toate zilele și orele de lucru în cancelaria primării.

No. 3.104. 1885, Mai 31.

Primăria Giurgiu

Pentru construirea a 8 prăvălii de scânduri în piața Gărei, al căror preț dupe devis este de lei 3.917, bani 73, am fixat ziua de 17 Iunie 1885; se publică spre cunoștința generală ca doritorii să se presinte la arătata zi, orele 11 a. m., la primărie însoțiți și de garanțiile necesare, spre a concura.

Devisul și condițiunile caetului de sarcine se pot vedea în toate zilele la primărie în orele de cancelarie.

No. 1.753. 1885, Mai 31.

Primăria Mizil

La 12 Iunie 1885, s'a destinat a se ține licitație, în localul acestei primării, pentru darea în antreprisă a construcțiunei a 30 cabine de băi la apele Boboci și captarea surselor minerale în tocmai condițiunilor generale ale Statului de lucrări publice; despre care se publică spre cunoștința D-lor amatori; iar proiectele și caetele de însărcinări se pot vedea în cancelaria acestei primării.

No. 1.065. 1885, Mai 22.

Primăria Pitesci

Licitatia relativă la darea în antreprisă a constrnirii unei casarme pentru pompierii din această comună, despre care tratéză publicația cu No. 1.796, inserată prin *Monitorul oficial* No. 27 de la 5 Mai 1885, amênându-se în ziua de 15 Iunie 1885, orele 2 p. m., se publică de acesta spre cunoștința generală ca D-nii amatorii să se presinte la licitație în arătata zi, preparați de garanție, care este de lei 3.450; iar planurile, devisul, caetul de sarcine și condițiunile

se pot observa în toate zilele în cancelaria primării.

No. 2.343. 1885, Iunie 1.

Primăria Ploesci

În ziua de 29 Mai 1885, ținându-se licitație pentru pavarea și șoselierea din nouă a 55 strade din acest oraș, s'a adjudecat provisoriu asupra D-lui Dumitru Hristu cu lei 317.500, mai mult cu lei 62.181, bani 35 de cât cifra din devisele arhitectului comunei.

Acastă licitațiune fiind supusă ofertei în termen de 8 zile, se publică spre cunoștința generală ca amatorii, ce vor voi se lase un preț mai avantajios pentru casa comunei, să și depună ofertele până în ziua de 7 Iunie 1885; iar în aceea zi, orele 2 dupe amiazi, urmând a se ține supra-licitațiunea, sunt rugați a veni la concurență însoțiți de garanții solvabile, în bani sau efecte publice, în valoare de lei 5.000

Devisese, planurile și condițiunile antreprisei se pot vedea în cancelaria primării, în oric-ze zi de lucru, de la orele 10 dimineța până la 4 dupe amiazi.

No. 2.334. 1885, Mai 29.

— În ziua de 15 Iunie 1885, urmând a se ține licitațiune, în pretoriul ospelului comunei, pentru darea în antreprisă a prelungirei bulevardului până la platoul gării, platoul gării cu șoseaua și reformarea semi-rondoului de la strada Brătianu, al căror cost, dupe devisul arhitectului, se ridică la suma de 25.662 lei, 34 bani.

Se publică de acesta spre cunoștința generală ca amatorii, ce vor voi să ia în antreprisă lucrarea, să se presinte în expusa zi, orele 2 dupe amiazi, spre a concura la licitațiune, însoțiți de garanții solvabile, în bani sau efecte publice, în valoare de lei 1.100.

Devisul, planul și condițiunile se pot vedea în oric-ze zi de lucru, în cancelaria primării, de la orele 10 dimineța până la 4 p. m.

No. 2.340. 1885, Mai 30.

Primăria Tergoviște

Dupe decisiunea luată de onor. consiliu comunal, în ședința sa din 26 Mai 1885, urmând a se construi pavage din nou pe următoarele localități:

1. Strada Libertăței cu pavagiul bombe, pe întindere de 3.000 m. p., începând de la proprietatea D-lui Tache Răducanu până la capul pavagiului deja făcut iarăși bombe spre strada Ciocârlan.

2. Oborul unde se face vinđarea de vite, cu pavagiul întins pe o întindere de 1.000 p. m.

Primăria publică acesta spre cunoștința generală ca doritorii, ce vor voi să se însărcineze cu executarea acestor lucrări dupe proiectele și condițiunile

respective, să se presinte în pretoriul acestei primării, în ziua de 27 Iunie 1885, ora 1 p. m., spre concurență, având cu dênșii și garanția legală de 10 la sută, spre a putea fi admiși la licitație.

Proiectul și condițiunile se pot vedea de amatorii în biuroul primării, în toate zilele și orele de lucru.

No. 2.058. 1885, Mai 28.

Primăria Turnu-Măgurele

La 17 Iunie 1885, fixându-se ziua de licitație pentru darea în antreprisă a procurării a 56 stânjeni cubi lemne pentru foc, necesare la localurile pendinte de această comună, pentru iarna viitoare 1885—1886.

Se publică acesta spre generala cunoștință ca amatorii, ce vor fi, să se presinte la licitațiune, în ziua sus citată, la orele 10 dimineța, când se va începe licitațiunea, în pretoriul acestei primării, înainte consiliului comunal, preparați fiind și de garanția provisorie de lei 120.

Condițiunile relative se pot vedea în cancelaria primării, în toate zilele și orele de lucru.

No. 2.113. 1885, Mai 27.

Prefectura județului Ilfov

În comuna Băneasa-Herăstrău, plasa Dâmbovița, aș venit de pripas 2 asini, la pâr șoriciu.

Se publică spre cunoștința generală. No. 3.822. 1885, Mai 29.

— În comuna Dudesci-Cioplea, plasa Dâmbovița, aș venit de pripas 3 berbeci, din cari 2 albi și 1 negru.

Se publică spre cunoștința generală. No. 3.825. 1885, Mai 29.

CITAȚIUNE DE HOTARNICIE

a) Pentru hotărnicia moșnenilor Ciurari-Găujesci:

No. 138. D-nei Irina Gomleasa, proprietara moșiei Drăcșenei din județul Teleorman, plasa Tergului, la comuna Drăcșenei, vecină răzașe a moșnenilor Ciurari la capul despre Nord și apus.

În baza ordonanței prealabile a onor. tribunal Teleorman sub No. 6.706 din 1885, Aprilie 25, și în conformitatea art. 8, titlul III din regulamentul hotărniciei, sunteți invitați prin această, una și singură chemare, ca, la 1 August 1885, la orele 10 a. m., să vă aflați presinți la fața locului, în comuna Ciurari-de-Sus, sau în persoană sau prin procurator, la proprietatea imobiliară a moșnenilor Ciurari-Găujesci din acest județ, plasa Tergului, comuna Ciurari, cu toate actele sau dovedile de posesiune ce veți fi având ca vecin răzaș cu sus numita proprietate, urmând ca la arătata zi să

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDETE

In dimineața de 4 (16) Iunie 1885

<i>Adjud</i>	—	Senin	15+	R.	<i>Fălălceni</i>	—	Senin	15+	R.	<i>Pătra</i>	—	Senin	15R+
<i>Alexandria</i>	—	"	22+	"	<i>Ferbinți</i>	—	"	16+	"	<i>Pitești</i>	—	"	11+
<i>Argeș</i>	—	"	13+	"	<i>Filăș</i>	—	"	15+	"	<i>Piva-Petri</i>	—	"	19+
<i>Babadag</i>	—	"	14+	"	<i>Filipești</i>	—	"	16+	"	<i>Pleșcoi</i>	—	"	15+
<i>Bacău</i>	—	"	14+	"	<i>Focșani</i>	—	"	16+	"	<i>Pleșoi</i>	—	"	13+
<i>Bălănești</i>	—	"	18+	"	<i>Găești</i>	—	"	16+	"	<i>Ploesici</i>	—	"	15+
<i>Balta-Albă</i>	—	"	17+	"	<i>Galăț</i>	—	"	16+	"	<i>Podu-Turcului</i>	—	"	13+
<i>Bechet</i>	—	"	13+	"	<i>Gurgeni</i>	—	"	19+	"	<i>Predeal</i>	—	"	16+
<i>Bérlad</i>	—	"	22+	"	<i>Gorgova</i>	—	"	15+	"	<i>Rădăuți</i>	—	"	14+
<i>Bistrița</i>	—	"	14+	"	<i>Hârslău</i>	—	"	15+	"	<i>Râmnicu-Sirată</i>	—	"	16+
<i>Botoșani</i>	—	"	16+	"	<i>Hârșova</i>	—	"	18+	"	<i>Râmnicu-Vâlcea</i>	—	"	14+
<i>Brăila</i>	—	"	17+	"	<i>Herta</i>	—	"	17+	"	<i>Râu-Vadului</i>	—	"	11+
<i>Broseni</i>	—	"	16+	"	<i>Horea</i>	—	"	14+	"	<i>Roman</i>	—	"	16+
<i>Budești</i>	—	"	19+	"	<i>Huși</i>	—	"	16+	"	<i>Rogi-de-Vede</i>	—	"	18+
<i>Buhuz</i>	—	"	15+	"	<i>Iaji</i>	—	"	15+	"	<i>Sascul</i>	—	"	14+
<i>Burdujeni</i>	—	"	18+	"	<i>Isaccea</i>	—	"	15+	"	<i>Săveni</i>	—	"	14+
<i>Buză</i>	—	"	17+	"	<i>Ivesci</i>	—	"	15+	"	<i>Severin</i>	—	"	22+
<i>Calafat</i>	—	"	16+	"	<i>Măcin</i>	—	"	12+	"	<i>Sinaia</i>	—	"	16+
<i>Călărași</i>	—	"	15+	"	<i>Măgurele</i>	—	"	14+	"	<i>Slatina</i>	—	"	13+
<i>Câmpina</i>	—	"	15+	"	<i>Mahmudie</i>	—	"	16+	"	<i>Slobozia</i>	—	"	13+
<i>Câmpu-Lung</i>	—	"	12+	"	<i>Mamornița</i>	—	"	16+	"	<i>Spineni</i>	—	"	16+
<i>Caracal</i>	—	"	15+	"	<i>Mangalia</i>	—	Senin, marea calmă	19+	"	<i>Stefănești</i>	—	"	17+
<i>Osateț</i>	—	"	17+	"	<i>Mărășești</i>	—	"	16+	"	<i>Sulina</i>	—	"	18+
<i>Cernavoda</i>	—	"	16+	"	<i>Mărgineni</i>	—	"	12+	"	<i>Teacuiu</i>	—	"	16+
<i>Cetate</i>	—	"	16+	"	<i>Medgidie</i>	—	"	19+	"	<i>Tergoviște</i>	—	"	15+
<i>Codăești</i>	—	"	14+	"	<i>Mihăileni</i>	—	"	14+	"	<i>Tergu-Frumos</i>	—	"	15+
<i>Comstănița</i>	—	Senin, marea calmă	18	"	<i>Misi</i>	—	"	14+	"	<i>Tergu-Jiu</i>	—	"	14+
<i>Corabia</i>	—	Senin	14+	"	<i>Moinești</i>	—	"	15+	"	<i>Tergoru</i>	—	"	16+
<i>Cosia</i>	—	"	11+	"	<i>Neamțu</i>	—	"	14+	"	<i>Tulcea</i>	—	"	15+
<i>Craiova</i>	—	"	17+	"	<i>Novaci</i>	—	"	12+	"	<i>Tândărei</i>	—	Senin	14+
<i>Darabani</i>	—	"	15+	"	<i>Obedeni</i>	—	"	16+	"	<i>Urziceni</i>	—	"	14+
<i>Domnești</i>	—	"	14+	"	<i>Ocna</i>	—	"	21+	"	<i>Valea-Călugăr</i>	—	"	17+
<i>Dorohoi</i>	—	"	16+	"	<i>Odobesci</i>	—	"	17+	"	<i>Văleni</i>	—	"	17+
<i>Drăgășani</i>	—	"	14+	"	<i>Oltenița</i>	—	"	17+	"	<i>Vaslui</i>	—	"	14+
<i>Drăgănești</i>	—	"	13+	"	<i>Ostroș</i>	—	"	16+	"	<i>Verciorova</i>	—	"	16+
<i>Drânceni</i>	—	"	17+	"	<i>Panciu</i>	—	"	17+	"	<i>Vulcan</i>	—	"	12+
<i>Eski-Kül</i>	—	"	18+	"	<i>Pânceni</i>	—	"	15+	"	<i>Zărnava</i>	—	"	20+
<i>Fălăieș</i>	—	"	17+	"	<i>Pătârlău</i>	—	"	15+	"				

BURSA BUCUREȘTI

COTA OFICIALE PE ZIUA DE 4 (16) Iunie 1885

OPERITE	FONDURI DE STAT				ACTIUNI				
	DOBENDA	SCADENTA CUPONELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	DOBENDA	SCADENTA CUPONELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	
Rentă perpetuă	5 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Banca Naț. a României.	500 vers. întreg	1228	1235.38.37	
" amortibile	5 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Soc. de asig. Dacia-Rom.	200 lei v.ș.ș.	287.88 1/2 .89	289.90 1/2 .90	
" română (Schuldverschreibung)	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" Naționala	200 " "	—	—	
Obligațiunile de Stat ale casei ferate române	6 c.	1 Mai—1 Noem.	—	—	Banca României	200 " "	—	—	
Obligațiunile de Stat române (convertite rurale)	6 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Soc. cred. mobiliar	250 " "	—	—	
Imprumutul (Stern)	7 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	—	—	" română de construc.	250 " "	182.82 1/2	184	
" (Openheim)	8 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	—	—	Acțiunile băncii „Prevederea“	100 " "	—	—	
" municipal 1883	5 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	—	—	Prima societate de reasigurare Românie	200 " "	—	—	
Imprumutul municipal 1884	5 0/0	1 Mai—1 Noem.	—	—					
Imprumutul orașului București (losuri)	Lei 20	Tragerea	—	—	SCHIMB				
VALORI DIVERSE					Londra	cek	—	MONETE	
Scrisuri funciare rurale	7 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	—	—	"	3 luni	—	Napoleon de aur	
idem urbane	5 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	—	—	Paris	cek	—	Galben austriac	
idem orașului Iași	7 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	—	—	"	3 luni	—	Imperial rusesc	
Obligațiunile casei pensiunilor	6 0/0	1 Mai—1 Noem.	—	—	Francia	cek	—	Lira otomană	
	5 0/0		—	—	"	3 luni	—	Biletele Băncii Națion.	
			—	—	Viena	cek	—	Argint	
			—	—	"	3 luni	—	Aur	
			—	—	" nap. (scurt)	—	—	Fiorini de hârtie austr.	
			—	—	Berlin	cek	—	Rubla de hârtie	
			—	—	"	3 luni	—		
			—	—	Germania	cek	—		
			—	—	"	3 luni	—		
			—	—	Amsterdam	3 luni	—		
			—	—	Petersburg	3 luni	—		
			—	—	Belgia	3 luni	—		
			—	—	"	(scurt)	—		
			—	—	Elveția	3 luni	—		
			—	—	Italia	3 luni	—		